

लोकसभा चुनाव में हमारा कोई गठबंधन नहीं

By : INVC Team Published On : 18 Jan, 2019 02:00 PM IST

आई एन वी सी न्यूज़ नई दिल्ली, एक प्रेस वार्ता को संबोधित करते हुए पार्टी के वरिष्ठ नेता और दिल्ली प्रदेश संयोजक गोपाल राय ने कहा कि आम आदमी पार्टी आगामी लोकसभा चुनाव में कांग्रेस के साथ कोई गठबंधन नहीं कर रही है। दिल्ली, हरियाणा और पंजाब में पार्टी सभी सीटों पर चुनाव लड़ेगी। देश में आज मोदी-शाह की तनाशाह जोड़ी ने सभी सरकारी संस्थानों को बर्बाद करके रख दिया है। मोदी जी अपनी राजनितिक इच्छाओं को पूरा करने के लिए सभी संस्थानों जैसे सीबीआई, आरबीआई, सीवीसी आदि का दुरुपयोग कर रहे हैं। देश में एक अलग प्रकार के षड्यंत्र के तहत संविधान को खत्म करने की कोशिश की जा रही है। इन सब बातों को मद्देनजर देश की कई अन्य पार्टियों ने इस बात की इच्छा जताई थी कि आम आदमी पार्टी को कांग्रेस के साथ गठबंधन करके चुनाव लड़ना चाहिये। पार्टी पहले दिन से ही कांग्रेस की गलत नीतियों का विरोध करती आई है। ये वही आम आदमी पार्टी है जिसने पूरे देश की जनता के सामने कांग्रेस के भ्रष्टाचार का पर्दाफाश किया था। आज दिल्ली में कांग्रेस जीरो पर है तो उसका कारण केवल और केवल आम आदमी पार्टी है। लेकिन आज देश में मोदी-शाह ने जो भय का माहोल बना रखा है, जो तानाशाही मचा रखी है, इन सब बातों को देखते हुए पार्टी ने देश हित में, संविधान की रक्षा के लिए कांग्रेस नामक इस जहर को भी पीने के लिए सोच सकती थी। गोपाल राय ने कहा कि कांग्रेस आज भी अपने घमंड में जी रही है। कांग्रेस के लिए देश सर्वोपरि नहीं है। जिस प्रकार के बयान कांग्रेस के पंजाब मुख्यमंत्री केप्टन अमरिंदर सिंह और दिल्ली की नवनिर्वाचित प्रदेश अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री शीला दीक्षित की और से आए, उसको देखते हुए पार्टी ने तय किया है कि पार्टी दिल्ली, पंजाब और हरियाणा में अकेले चुनाव लड़ेगी। पार्टी ने तय किया है कि पार्टी सभी सीटों पर पुरे दम खम के साथ चुनाव लड़ेगी और संविधान के प्रति जो हमारा कर्तव्य है उसको निभाने का काम करेगी। ये बड़े ही दुःख की बात है कि शीला दीक्षित जी नहीं चाहती की दिल्ली के लोगो को बिजली आधे दामो पर तथा पानी मुफ्त में उपलब्ध कराया जाए। शीला दीक्षित जी ने कहा है कि ये संभव ही नहीं है जबकि पिछले चार साल से आम आदमी पार्टी दिल्ली की जनता को ये सब सुविधाएँ उपलब्ध करवा रही है। शीला दीक्षित ने कहा कि हम इसकी जांच करेंगे। मैं शीला जी से कहना चाहता हूँ कि ये केवल एक दशा में नहीं हो सकता था, अगर हम भी कांग्रेस की भांति बिजली कंपनियों और टेंकर माफियाओं से सांठ-गाँठ कर लेते। लेकिन दिल्ली में एक ईमानदार सरकार है जो केवल जनता के हित के बारे में सोचती है। और आम आदमी पार्टी की इमानदारी के कारण ही आज दिल्ली में सबसे सस्ती बिजली और फ्री पानी उपलब्ध हो पा रहा है। गोपाल राय जी ने बताया कि जल्दी ही आम आदमी पार्टी अपने प्रतियाशियों की घोषणा करेगी। पंजाब के बरनाला से 20 तारिख से पार्टी चुनावी प्रचार शुरू करेगी। 20 तारिख को एक रैली का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें आप राष्ट्रीय संयोजक अरविन्द केजरीवाल भी शामिल होंगे।

URL : <https://www.internationalnewsandviews.com/लोकसभा-चुनाव-में-हमारा-को/>